

DEZERTĂRI

Președintele interimar al PNTCD Suceava, fostul senator Petru Juravlea a declarat ieri, că la Suceava nu se poate vorbi de o fuziune PNTCD-PD, ci poate doar de dezertări sporadice din „oportunism, fripturism sau ciolanădă”, în condițiile în care doar câțiva membri ai PNTCD au aderat la PD.

SĂRBĂTOARE

Câteva mii de persoane sunt așteptate astăzi la statuia nobilului maghiar Wesselényi Miklós din Zalău, pentru a participa la festivitatea organizată de UDMR de Ziua Maghiarilor de Pretutindeni.



Blaga amenință cu instanța

Ministrul Administrației și Internelor (MAI), Vasile Blaga i-a cerut fostului șef al DGA, Marian Sântion, să probeze acuzația privind intervenția într-o cercetare derulată de Direcție, amenințându-l că în caz contrar, îl va da în judecată. „Acuzațiile neînsoțite de probe constituie calomnii”, a arătat ministrul Vasile Blaga, care a anunțat că îl va da în judecată pe Sântion dacă acesta nu va aduce dovezile solicitate, se arată într-un comunicat al MAI. Blaga l-a amenințat voalat pe Sântion, precizând că așteaptă „cu nerăbdare” încheierea verificărilor aflate în curs la DGA, pentru că este foarte interesat de modul în care Sântion a administrat fondurile publice și cele Phare. Referitor la cei doi chestori MAI acuzați explicit de presiuni asupra DGA, respectiv Constantin Mănăloiu și Anghel Andreescu, aceștia refuză să-și depună demisiile, așa cum au declarat la finalul întâlnirii Comitetului Strategic al DGA.

Fostul șef DGA acuză: Blaga m-a sunat pentru stoparea unei anchete

Ionel Dancu

dancuionel@curentul.ro

Procurorul Marian Sântion (foto), directorul demisionar al Direcției Generale Anticorupție (DGA) din cadrul Ministerului de Interne a declarat la ședința Comitetului Strategic al DGA de ieri, că ministrul administrației și internelor, democratul Vasile Blaga a făcut presiuni pentru stoparea unor anumite anchete derulate de instituția pe care a condus-o.

Răspunzând întrebării adresate de șeful Direcției Generale de Informații și Protecție Internă (DGPII) a MAI, chestorul Virgil Ardelean: „Dacă ați primit vreo intervenție de la Vasile Blaga prin care vă cerea să se stopeze vreo anchetă, vreun dosar?”, Marian Sântion a răspuns ferm: „Da! Mi-a spus la telefon (Vasile Blaga, n.r.)

într-o dimineață pe cazul cu Jandarmeria (generalul Costică Silion - șeful Jandarmeriei Române-n.r.), și vă reproduc textual ce mi-a zis: «Lasă-l în pace. Să te duci dracului, că nu a început lumea asta cu tine»”.

Întrebat cine este persoana pentru care a sunat ministrul Vasile Blaga, Sântion nu a vrut însă să îi spună numele. „Nu vreau să detaliez. Nu vreau să intru în alte discuții”, a spus fostul șef DGA, care a adăugat că „am avut discuții și cu șeful Jandarmeriei și m-a rugat și el să îl las în pace”.

Marian Sântion a fost contrazis de chestorul Virgil Ardelean, care i-a spus că a fost de față, lângă ministrul Vasile Blaga, la momentul la care acesta vorbea la telefon cu Marian Sântion. „V-a spus să manifestați etica necesară în anchetă”, i-a spus Ardelean lui Sântion.

A doua demisie la DGA

La ședința Comitetului Strategic al DGA, unul din cei doi adjuncți ai lui Sântion, Gheorghe Manea și-a anunțat demisia, spunând că și asupra sa au fost făcute presiuni, „atât sub aspect logistic, cât și sub aspectul activității desfășurate”.



„Au fost și sunt investigații care vizează șefi din MAI”

Întrebat dacă în anchetele desfășurate de DGA sunt prezente persoane din conducerea Ministerului de Interne, Sântion a răspuns că investigațiile vizează și unii șefi ai MAI. „Da, au fost și sunt investigate și persoane aflate

Dosare la Parchet

Fostul director al DGA a adăugat că instituția pe care a condus-o a trimis Direcției Naționale Anticorupție dosare care vizează fapte ale unor chestori din MAI, iar acuzațiile „au trecut de faza de date și informații”. Întrebat dacă există reprezentanți din conducerea MAI asupra cărora s-a început urmărirea penală de către Justiție, Sântion a spus că „unele investigații au ajuns și sunt derulate de Parchet, altele sunt încă în fazele de investigații la nivelul DGA”.

la comanda MAI”, a spus Sântion. Fostul șef al DGA a admis că printre cei cercetați se află secretari de stat și chestori, adăugând, ca răspuns la o întrebare suplimentară, că unii dintre ei sunt chiar membri ai Comitetului Strategic. „Sunt investigate de DGA și unele persoane prezente în sală”, a indicat Sântion. Pe lângă cei trei secretari de stat din MAI aflați la prezidiu în timpul ședinței

de ieri, Victor Paul Dobre, Mircea Toader și Anghel Andreescu, în sală erau prezenți chestorii Constantin Manoloiu, Pavel Abraham, Virgil Ardelean și Gabriel Niță. Sântion a adăugat că în perioada în care s-a aflat la conducerea DGA a avut în lucru dosare de verificare a unor posibile acte de corupție cu privire la directorul de cabinet al ministrului Vasile Blaga, Alexandru Boer.